
Lipno
Kraj: Ústecký Okres: Louny

Správní obvod: Žatec GPS souřadnice: 50.300597N, 13.680861E

Nadmořská výška: 274 m n. m. První pís. zmínka: 1266 (758 let) Katastrální výměra: 1 872 ha

Počet obyvatel: 580 PSČ: 438 01

Adresa URL: ou-lipno-louny.cz

Současnost obce Lipno
V Lipenci je Základní škola jejímž zřizovatelem je obec. Škola je devítiletá a v posledním období se
dostala do povědomí svou dobrou úrovní. Je posazena do pěkného prostředí s velmi dobrým zázemím.
Investice do školního zařízení jdou řádově do statisíců a srovnatelnost s ostatními zařízeními
tohoto druhu je zcela jasná. Na škole se vyučuje anglický a německý jazyk. Funguje tu několik kroužků jako
například dramatický, výtvarný, sportovní ...., které naplňují mimoškolní činnost dětí. Žáci se
účastní spousty různých olympiád v matematice, zeměpisu a jiných rozličných oborech, kde dosahují
pěkných , ne-li vynikajících výsledků. Škola zajišťuje plavecký výcvik, návštěvy divadel, kin a knihoven.
O činnosti školy se mohou rodiče, ale i ostatní občané informovat na dni otevřených dveří
pořádaných v lednu nebo na webových stránkách školy www.zs-lipenec.eu.
Základní škola v Lipenci není uzavřena ani dětem, které trpí dislexií, disgrafií nebo lehkou mozkovou
disfunkcí. Pro tyto integrované žáky je vypracován zvláštní výukový program a spolupráce s psychologem.
Při škole je otevřena denně školní družina. Mimo výchovný proces škola zajišťuje vaření obědů
pro širokou veřejnost kterou využívají hlavně starší občané.
V obci se mimo jiné zlepšil stav místních komunikací , v Lipně se nově zhotovila vesnici protínající silnice,
v Drahomyšli se vybudovaly chodníky po obou stranách hlavní silnice, čímž se zvýšila bezpečnost
chodců. Totéž se již vybudovalo v Lipenci. V Lipně se chodníky opravily na bezbariérové. Po stávajících
nikdo nechodil z důvodů velkých schodů mezi blátivými vjezdy.
Obec s pomocí pověřených pracovníků se stará o hřbitovy v Lipně a v Lipenci. Hřbitov v Lipenci doznal
za minulý rok velkých změn. Spadlá zeď se nově postavila, udělal se pořádek s opuštěnými hroby,
vzniklo místo rozptylu, parkoviště, příjezdová cesta.
Z dalších služeb v obci stojí za zmínku vodovodní řády a čistička odpadních vod, odvoz odpadků
firmami Likor a Patok. Do obce zajíždějí také různí prodejci rozličného zboží od kuřat až po
všudypřítomné textilní trhovce.
Většina činností je zastřešena prací obecního úřadu. Mimo tuto práci, která je jasně daná nutno
přičíst společenské akce, jako je vítání nových občánků obce, prvňáčků, návštěvy
občanů, kteří slaví životní jubilea, samozřejmě s malou pozorností, a jiné události, při kterých
asistují obětaví spoluobčané. Jedná se o tyto akce - Mikulášská zábava nebo Maškarní ples.
 
ZAMĚSTNANOST A PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI
Vedle tradičních zemědělských podniků jako je TUFA, AGRO ,jsou zde řemeslníci: elektrikář Arnošt
Polcar, pokrývači firmy AKORÁT Lipno, J a M komplet z Lipence, která se zabývá topenářskými a
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instalatérskými pracemi, obklady a rekonstrukcí bytových prostor. K výčtu textilního oboru patří
soukromá švadlena (krejčová).
Mezi občany jsou rozšířená řemesla stavební, která prezentují buď jako firmy, nebo jako jednotliví
živnostníci. Uveďme zednictví Vlastimila Karkoše. V Lipenci je truhlářská firma Astera, hromosvody instaluje
pan Sábranský. V Drahomyšli brousí nástroje pan Bečvář. V obci najdeme další obchodní zástupce
různých pojišťoven a několik samostatně hospodařících rolníků.
Nemůžeme zapomenout ani na zaměstnávání veřejně prospěných pracovníků u obecního úřadu,
kteří zajišťují úklid veřejného prostranství a průběžnou péči o zeleň v obci. Ostatní občané
v produktivním věku dojíždějí za prací do okolních měst a obcí.
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